

Список використаних джерел:

1. Белокреницкий В.Я. Россия и исламский мир: динамика изменений демографического и политического потенциалов [Текст] / В. Я. Белокреницкий // Восток. – 2008. – № 3. – С. 95-110.
2. Скакун О.Ф. Теорія держави і права : Підручник / Пер. з рос. – Харків : Консум, 2004. – 656 с.
3. Порівняльне правознавство : Підручник для студентів юридичних спеціальностей вищих навчальних закладів / В.Д. Ткаченко, С.П. Погребняк, Д.В. Лук'янов ; За ред. В.Д. Ткаченка. – Х. : Право, 2003. – 274 с.
4. Крестовська Н.М., Матвеева Л.Г. Теорія держави і права : Елементарний курс. Видання друге. – Х. : ТОВ «Одіссей», 2008. – 432 с.

Григоренко В.О.,
курсант 1-го курсу факультету № 3
навчального взводу ПС-542
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

науковий керівник –
доцент кафедри філософії та політології
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат філософських наук, доцент
Підлісний М.М.

ПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ

Молодь України нині знаходиться на етапі зміни ідейних моральних орієнтирів. Вона надто складно й досить повільно визначає свої позиції як у політичній так і в інших сферах життя.

Формування політичної культури на думку багатьох людей в Україні не може бути дієвим адже демократія ще не відзначається стабільністю

парламентський демократизм існує лише теоретично а вибори не відбивають істинної думки народу.

Політична культура – це історично і соціально зумовлений продукт політичної життєдіяльності людей їх політичної творчості який відбиває процес опанування суспільством націями класами іншими соціальними спільнотами та індивідами політичних відносин, а також розвиток їх власної сутності і діяльнісних здібностей як суб'єктів політичного життя.

Політична культура українського народу на сьогодні ще не є цілісною, бо відсутні окремі її компоненти, а багато з існуючих мають ще несформований характер.

Зараз ідейнополітична зрілість свідомості та культури молоді перебуває на суперечливому етапі становлення та утвердження нових політико ціннісних орієнтирів, переосмислення і переоцінки політичних ідеалів шляхів участі в громадсько-політичному житті вузу, міста, області, в розвитку місцевого самоврядування.

За даними опитування студентів і курсантів Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ (ДДУВС) переважна частина курсантів (44%) постійно цікавиться політичним життям країни і «скоріше так, ніж ні» цікавиться іще 40 % респондентів.

Формування політичної культури молоді це низка протиріч і постає питання про деполітизацію, деідеологізацію виховного впливу на молодь.

За даними опитування студентів ДДУВС в 2011 році більшість студентів приймають участь в голосуванні під час виборів – 48%, а під час опитування в 2015 році кількість студентів зменшилася до 20%. Це пов'язане з тим що молодь переконана що вибори сфальсифіковані.

Під час опитування в 2011 році на питання: «На что по Вашему мнению, в большей степени опирается украинская власть». Відповіли: «На традиции – 6,6 %, на рациональный смысл – 7 %, на личность политиков – 86,4 %». Але коли ми провели теж саме опитування і задали теж саме питання, то виявилось, що результати різні. «На традиции – 10,3 %, на рациональный смысл – 16,4 %,

на личность политиков – 69 %». Це пов'язане з тим, що молодь в Україні переглянула своє рішення у зв'язку з подіями в країні і почала більш лояльно відноситись до політиків.

Формування політичної культури молоді залежить від багатьох факторів поглиблення кризи, труднощі економічних перетворень у країні тощо, що впливає на характер і спрямованість цінностей соціально політичних орієнтацій молоді.

Політична культура української молоді на сьогодні ще не є цілісною, бо відсутні окремі її компоненти, а багато з існуючих мають ще несформований характер.

За даними опитування курсантів ДДУВС в 2011 році на питання: «Насколько, на Ваш взгляд украинская власть способствует интеграции общества» 45,2 % курсантів притримуються думки «практически не способствует». А вже в 2015 році цей відсоток зменшився до 29 %. Це пов'язано зі змінами в нашій країні і з тим, що молодь в Україні бачить вчинки наших політиків.

Загалом, нинішній рівень політичної свідомості української молоді є ще досить низьким, що негативно позначається і на рівні її політичної активності. Рівні політичної активності та свідомості не завжди збігаються. Молодь може бути політично пасивною не тому, що вона є політично несвідомою, а тому що не підтримує ту чи іншу форму політичного правління, той політичний курс, який не задовольняє її специфічні потреби та інтереси, але ця пасивність може вмиг змінитися політичною активністю, якщо з'явиться така політична сила, в якій молодь знайде відгук своїм інтересам.

Можна зробити висновки, що молодь є політично та соціально неактивною суспільною групою, але разом з тим молоде покоління достатньо чітко розуміє шляхи виходу на політичну арену, а також ресурси та якості які необхідні для цього.

Українська молодь як особлива суспільна група має достатньо велику кількість суб'єктивних та об'єктивних перешкод на шляху самовизначення в

політико-ідеологічній сфері, входження в соціально-світоглядну структуру суспільства. Визначення та подолання таких перешкод є передумовою залучення молоді до державотворчих процесів та як наслідок, “використання енергії, креативності, завзятості та позитивного настрою молодого покоління у справі розвитку демократичного суспільства та правової української держави.

Список використаних джерел:

1. Політична участь молоді сучасної України: психологічні чинники активізації : Монографія / За ред. Л.О. Кияшко. – К. : Міленіум, 2014. – 216 с.
2. Сидоркіна М.Ю. Соціально-психологічна модель процесу політичної само ідентифікації молоді. – Науковий вісник Микол. держ. ун-ту ім. В.О. Сухомлинського, 2013. – С. 283-288.
3. Остапенко І.В. Концентрувальні засади емпіричного дослідження владно-підвладної взаємодії в політичній картині світу студентської молоді // Актуальні проблеми соціології. Збірник наукових праць. – Вип. 21. – К. : Логос, 2013. – С. 168-177.
4. Краснякова А.О. Дослідження інтенцій само презентацій в політичному дискурсі // Психологічні перспективи – Випуск 24 – Луцьк : Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, 2014. – 364 с. – С. 161-171.